

## Первый день в летнем пришкольном лагере «Солнышко» на базе МОУ СШ №111 под девизом "Праздник детства"



Летняя пора – это долгожданное время, когда можно отдохнуть от учёбы. Это время развлечений, новых знакомств и свободы в выборе занятий. С наступлением летних каникул начал свою работу пришкольный оздоровительный лагерь "Солнышко"

В течение всей смены ребята будут вовлечены в калейдоскоп мероприятий. Каждый новый день будет непохожим на другие, будет наполнен весёлыми впечатлениями и новыми знакомствами.

Сегодня в нашем лагере прошел первый день, посвящённый Дню защите детей. Этот день был наполнен радостью, энергией и новыми впечатлениями.

Утро началось с динамичной зарядки, которая помогла разбудить наших ребят и подготовить их к активному дню. Затем состоялась общая линейка, где познакомились со всеми участниками лагеря. Вместе мы создали атмосферу сближения и дружбы.

А после мы все встретились на игровой программе " Праздник детства" .Игровая программа состояла из загадок, песен, чтений стихотворений и различных конкурсов. Таким образом, первый день в пришкольном лагере был полон интересных событий, новых знакомств и впечатлений.

Надеемся, что дни, проведённые в лагере, надолго запомнятся ребятам и будут наполненными весёлыми впечатлениями.

